

horeca

CENTOPERCENTO

CAFFÈ IN GRANI 1 KG FLEX
1 KG FLEX BAG COFFEE BEANS

Esclusiva miscela di caffè in grani studiata appositamente per macchine espresso bar.

Exclusive blend of coffee beans especially designed for professional espresso machines.



		CENTOPERCENTO:
	100% ARABICA	<p>Esclusiva miscela di caffè in grani dal gusto dolce e aromatico composta da pregiati Arabica provenienti da piantagioni selezionate dei migliori caffè brasiliani e centroamericani.</p> <p>Exclusive sweet-tasting, aromatic blend made with fine Arabica from selected plantations of the best Brazilian and Central American coffees.</p>

NOTE AROMATICHE
AROMATIC NOTE

SPEZIATE/SPICY
CICCOLATO/CHOCOLATE
FRUTTATE/FRUITY
FLOREALI/FLORAL



CORPOSITÀ DELLA BEVANDA
BODY

BASSA
LOW

MEDIA
MEDIUM

ALTA
HIGH

TOSTATURA
ROASTING

CHIARA
LIGHT

MEDIA
MEDIUM

SCURA
DARK

CONTENUTO MEDIO DI CAFFEINA %
AVERAGE CONTENT OF CAFFEINE



horeca

CENTOPERCENTO

CAFFÈ IN GRANI 1 KG FLEX

1 KG FLEX BAG COFFEE BEANS

Esclusiva miscela di caffè in grani studiata appositamente per macchine espresso bar.

Exclusive blend of coffee beans especially designed for professional espresso machines.

dati tecnici

Codice Prodotto	Codice EAN Singola Confezione	Codice EAN Unità di Vendita	Descrizione Prodotto	Packaging	Tipo Prodotto	Unità di vendita			Pedana				Dimensioni LxPxH	
						Nr. Conf.	Peso netto (Kg)	Peso lordo (Kg)	Unità Vend.	UV x strato	Nr. strati	Altezza con zoccolo (cm)	Confezione singola (cm)	Unità di vendita (cm)
1502	8002530150226	8002530915023	CENTOPERCENTO 1000 g.	Flessibile	Grani	6/C*	6	6,4	72	12	6	184	12x10x27	39x20x28,1

(*) C= Cartone

specifications

Product Code	EAN Pack Code	EAN Case Code	Product Description	Packaging	Product Type	Unit of sale			Pallet				Dimensions LxDxH	
						Packs per Case	Net weight (Kg)	Gross weight (Kg)	Cases per layer	Cases per pallet	Layers per pallet	Height (cm)	Pack (cm)	Case (cm)
1502	8002530150226	8002530915023	CENTOPERCENTO 1000 g.	Flex Bag	Beans	6/C*	6	6,4	72	12	6	184	12x10x27	39x20x28,1

(*) C= Case

technische daten

Code Artikel	Code EAN Paket	Code EAN Verkaufseinheit	Artikel Beschreibung	Verpackung	Produkttyp	Verkaufseinheit			Palette				Dimensions BxTxH	
						N. Packet	Netto gew (Kg)	Brutto gew (Kg)	Verkaufseinheit	Verp. pro Lage Anzahl	Lagen pro Pal Anzahl	Pal Höhe (cm)	Pack (cm)	Verkaufseinheit (cm)
1502	8002530150226	8002530915023	CENTOPERCENTO 1000 g.	Packung	Kaffeebohnen	6/C*	6	6,4	72	12	6	184	12x10x27	39x20x28,1

(*) C= Karton

données techniques

Code Produit	Code EAN Paquet	Code EAN Unité de vente	Description Produit	Emballage	Type	Unité de vente			Palette				Dimensions LxPxH	
						N. Paquets	Poid net (Kg)	Poid brut (Kg)	Unité de vente	U.V. par couche	Couches par palette	Haut. palette (cm)	Paquet (cm)	Unité de vente (cm)
1502	8002530150226	8002530915023	CENTOPERCENTO 1000 g.	Flexible	Grains	6/C*	6	6,4	72	12	6	184	12x10x27	39x20x28,1

(*) C= Carton

datos técnicos

Código Producto	Código EAN Paquete	Código EAN Unidad de venta	Descripción Producto	Embalaje	Tipo	Unidad de venta			Palet				Dimensiones AxPxAlt	
						Nr. Paquetes	Peso neto (Kg)	Peso bruto (Kg)	Unidad de venta	U.V. por estrato	Nr. Estratos por palet	Altura palet (cm)	Paquete (cm)	Unidad de venta (cm)
1502	8002530150226	8002530915023	CENTOPERCENTO 1000 g.	Flexible	Granos	6/C*	6	6,4	72	12	6	184	12x10x27	39x20x28,1

(*) C= Caja